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гр. София,  07.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 30 състав, 

в публично заседание на 07.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мая Сукнарова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7753 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именно повикване в 14:00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - С. С. К., редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - МИНИСТЪРЪТ НА КУЛТУРАТА, редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт И., с представено по делото пълномощно. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и  

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт И.: По делото е представена  разписка от куриерска фирма „С.“, на 

която пише, че е взета на 08.07.2022 г. и трябва да се достави до 11.07.2022 г. Жалбата 

е пусната на 21.07.2022 г. Представям разписката от „С.“. Представям допълнителни 

доказателства относно връчването.  

Адв. М.: Да се приемат представените доказателства. 

Съдът, с оглед дадените в предишното съдебно заседание на ответника указания за 

представяне на доказателства за датата на връчване на оспорения акт, констатира от 

днес представеното писмено доказателство, а именно разписка от курирерска фирма 

„С.“, че актът е връчен най-рано на 08.07.2021 г., а жалбата е подадена на 21.07.2022 

г., поради което намира, че същата е подаденав срок. 

 

По доказателствата, съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага към материалите по делото представените в днешното съдебно 

заседание писмени доказателства от ответника. 

 

Адв. М.: Няма да сочим други доказателства, нямаме и други доказателствени 

искания 

Юрисконсулт И.: Нямаме други доказателствени искания. 

 

С оглед изявленията на страните и като намери делото за изяснено от фактическа 

страна, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. М.: Моля да уважите жалбата на основанията, изложени в нея и отмените като 

незаконосъобразен обжалвания административен акт. Моля да ми предоставите срок 

за писмени бележки. Не претендирам разноски. 

Юрисконсулт И.: Моля да отхвърлите жалбата като недопустима и неоснователна и 

оставите в сила становището на министъра на културата като законосъобразно. 

Същото е издадено от компетентен орган, в предвидените му правомощия и 

законоустановената форма. 

В протокола за извършената проверка от Главна дирекция „Инспекторат за опазване 

на културното наследство“ в указанията е написано „след отстраняване на 

нередностите“. В случая не са отстранени тези нередности, а в  жалбата се твърди, че 

в този протокол е написано, че всяка следваща инициатива трябва да минава по реда 

на Закона за културното наследство. Направили са изкопни дейности без наблюдение 

от археолог. Това е нарушението. Моля за срок за писмени бележки Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. 

 

Съдът предоставя на страните 10-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че 

ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:16 часа. 

 

 

       СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


